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SPRINGER NATURE - PUBLIKOVANIE BEZ POPLATKOV 
Springer Nature a Centrum vedecko-technických informácií SR uzavreli novú transformačnú dohodu, ktorá 
umožní vedcom z dvadsiatich verejných vysokých škôl a Slovenskej akadémie vied publikovať v režime 
otvoreného prístupu v open access časopisoch vydavateľstva Springer Nature. Táto dohoda medzi CVTI SR s 
vydavateľstvom Springer Nature je prvou zmluvou tohto typu na Slovensku. Naši výskumníci v zúčastnených 
inštitúciách môžu publikovať svoje výskumné články v režime open access v časopisoch Springer Nature bez 
akýchkoľvek poplatkov za spracovanie článkov, takzvaných APC poplatkov. Bližšie informácie vrátane 
zoznamu oprávnených inštitúcií a časopisov, na ktoré sa zmluva vzťahuje a odpovede na často kladené otázky 
nájdu záujemcovia na stránke CVTI SR - EIZ. 
 

EIT FOOD HUB – CHALLENGE LABS 2023 
V dňoch od 17. mája do 9. júna 2023 sa uskutoční výnimočné edukačno - súťažné podujatie, ktoré je 
organizované v spolupráci Slovak Business Agency a spoločnosti McCarter a.s.. Hlavný program podujatia 
prebehne online formou v dňoch 17.5 a 29.5.2023 (vzdelávanie v oblasti dizajnového myslenia) a 
offline/prezenčne dňa 9.6.2023 v sídle Slovak Business Agency. Prihlásiť sa môžete do 15.5.2023 vyplnením 
formulára.  Pre víťazný tím je prichystaný stážový program v spoločnosti McCarter, kde každý z účastníkov 
získa min. 40 hodín konzultácií, mentoringu, vzdelávania, poradenstva, získa možnosť nahliadnutia do práce a 
činnosti vybraných oddelení a profesií, čo umožní rozvoj jeho podnikateľského nápadu alebo jeho osobný 
kariérny rozvoj. Pre každého účastníka sú navyše prichystané atraktívne vecné ceny pozostávajúce z 
produktov spoločnosti McCarter a PR materiálov Slovak Business Agency. Tohtoročné podujatie je zamerané 
na inteligentné riešenia a efektivitu umiestňovania lokálnych potravín v prostredí maloobchodu a HoReCa, 
pričom budú tímami riešené nasledujúce výzvy:  
 

 efektivita obchodu/obchodných zástupcov lokálneho producenta potravín 

 efektivita logistického reťazca lokálneho producenta (nástroje zlepšenia cez digitálne nástroje) 

 inteligetné chladničky a ich efektívne využitie pre lokálne produkty v maloobchode a HoReCa 
segmente 

 efektivita druhotného vystavovania lokálnych produktov v maloobchodných reťazcoch 

 neuromarketingové nástroje správneho umiestňovania lokálnych potravín v maloobchode a HoReCa 
segmente 

VEDECKÁ KNIŽNICA 
Vedecká knižnica CVTI SR pozýva záujemcov na 
webináre  

- „Ako identifikovať relevantné témy a 
časopisy prostredníctvom databázy 
Scopus a nástroja Scival?“, ktorý sa 
uskutoční 16.5.2023 o 10:00. Na 
podujatie je potrebné sa registrovať na 
tomto linku. Webinár bude prebiehať 
v anglickom jazyku.  

- „Knihy a iné dokumenty: podmienky 
indexovania v bibliometrických 
databázach“, ktoré sa uskutoční 
24.5.2023 o 10:00 a bude prebiehať 
online v slovenskom jazyku. Viac 
informácií  nájdete na tomto linku. 

 ÚSMEV NA PONDELOK 
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